

Biskupiec, dnia 26 marca 2016 r..

**Gmina Biskupiec
Aleja Niepodległości 2
11-300 Biskupiec**

WSZYSCY WYKONAWCY

Wyjaśnienia

treści SIWZ postępowania o udzielenie zamówienia publicznego p.n.: **„Odbiór i dostarczenie odpadów komunalnych do instalacji unieszkodliwiania odpadów, od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz nieruchomości na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-letniskowe na terenie gminy Biskupiec.”**

Pytanie:

W rozdziale VI SIWZ Zamawiający nie dokonuje opisu sposobu dokonywania oceny spełniania warunków:

- 1) posiadania uprawnień do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania;
- 2) posiadania wiedzy i doświadczenia;
- 3) dysponowania odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia;
- 4) sytuacji ekonomicznej i finansowej.

Prosimy o wskazanie, iż Wykonawca jest zobowiązany przedstawić wykaz wykonanych usług wraz z dokumentami potwierdzającymi, że zostały one bądź nadal są wykonywane należycie oraz wykaz urządzeń technicznych dostępnych w celu realizacji zamówienia wraz z informacją o podstawie dysponowania tymi zasobami, zgodnego z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 122), gdyż powyższy opis warunków stanowi naruszenie zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców oraz art. 22 ust. 1 pzp. Biorąc pod uwagę charakterystykę gminy, powyższe zapisy uniemożliwiają rzeczywistą weryfikację podmiotów ubiegających się o zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

Pytanie:

W rozdziale V SIWZ Opis Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wskazuje sposób rozliczenia za odebrane odpady komunalne od właścicieli nieruchomości zamieszkałych w formie ryczału, zaś w przypadku nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-letniskowe wynagrodzenie ustalane będzie za faktycznie odebrane ilości odpadów.

Wnosimy o zmianę formularza ofertowego, w sposób uwzględniający rozliczenie nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-letniskowe również w formie miesięcznego ryczału. Proponowana przez Państwa wersja formularza ofertowego spowoduje podniesienie kosztów odbioru, a co za tym idzie również ceny oferty, ze względu na konieczność każdorazowego odbierania wszystkich odpadów z nieruchomości rekreacyjno-letniskowych odrębnym samochodem. Ponadto biorąc pod uwagę wyszczególnienie w takiej formule nieruchomości rekreacyjno-letniskowych, z których koszty odbioru są zawsze wyższe, każde ewentualne zwiększenie ilości odpadów z tych nieruchomości w stosunku do tego co Państwo zakładacie w SIWZ, będzie budzić niepotrzebne wątpliwości.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ.

/-/ Kamil Kozłowski – Burmistrz Biskupca

Podpis

kierownika zamawiającego/pracownika zamawiającego, któremu
kierownik zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla
siebie czynności